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FASAD WALL LED

•	Wysoki	poziom	ochrony	przed	wnikaniem	pyłu	
i	wody	-	IP65,	

•	Oprawa	odporna	na	uderzenia	IK09,
•	Możliwość	regulacji	światła,
•	Zastosowanie	wysokowydajnych	źródeł	LED,
•	Oprawa	do	iluminacji.

•	High	level	of	protection	against	penetration	of	
dust	and	water	-	IP65,

•	IK09	strike	resistant	luminary,
•	Possibility	of	light	direction	adjustment,
•	High	efficient	LED	sources	applied,
•	Luminary	dedicated	for	illumination.

•	Высокий	уровень	защиты	от	загрязнения	и	
воды	-	IP65,

•	Cветильник	антивандальный	(IK09),
•	Использование	высокоэффективных	
светодиодных	источников,

•	Светильник	предназначен	для	освещения	
стен,	архитектурных	объектов,

•	Светильник	для	архитектурной	подсветки.
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FASAD WALL LED
Konstrukcja/Features/Конструкция
Korpus oprawy wykonany z profilu aluminium, malowany farbą proszkową odporną na czynniki atmosferyczne. 
Przesłona to szyba hartowana przeźroczysta. Oprawa wyposażona w regulację umożliwiającą odpowiednie 
skierowanie strumienia światła. Źródłami światła w oprawie są wysokowydajne panele LED. Oprawa Fasad 
Wall LED rekomendowana jest do montażu na ścianach lub na podłożach stałych. Produkt przeznaczony jest 
do iluminacji ścian obiektów architektonicznych.

Weather proof powder painted aluminum housing. Clear stainless steel diffuser. Luminaire is equipped with 
adjustment allowing proper light flux operation. LED panels are applied as light sources. Recommended for 
walls and solid base. Fasad Wall LED is dedicated to illuminate walls of architectural objects.

Корпус изготовлен из алюминия, покрыт порошковой краской устойчивой к атмосферным воздействиям. 
Профиль представляет собой прозрачное закаленное стекло. Возможность регулировки направления 
света. Источниками света явлются высокоэффективные светодиодные панели LED. 
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FASAD WALL LED
FASAD WALL LED

Wymiary / Dimensions / Размеры

09

FASAD WALL LED NARROW  4 W LED 650
FASAD WALL LED MEDIUM  4 W LED 650
FASAD WALL LED FLOOD  4 W LED 650
FASAD WALL LED NARROW  7 W LED 1100
FASAD WALL LED MEDIUM  7 W LED 1100
FASAD WALL LED FLOOD  7 W LED 1100
FASAD WALL LED NARROW  9 W LED 1300
FASAD WALL LED MEDIUM  9 W LED 1300
FASAD WALL LED FLOOD  9 W LED 1300
FASAD WALL LED NARROW  14 W LED 2200
FASAD WALL LED MEDIUM  14 W LED 2200
FASAD WALL LED FLOOD  14 W LED 2200
FASAD WALL LED NARROW  28 W LED 4400
FASAD WALL LED MEDIUM  28 W LED 4400
FASAD WALL LED FLOOD  28 W LED 4400

     A B H 
   (mm) (mm) (mm)

650/1100  364 62 114
1300/2200  619 62 114
4400   1180 62 114

Przesłony / Diffuser/Рассеиватели:
SH szyba hartowana
           tempered glass / стекло калёное

Opcje oprawy/Luminaire options/Характеристика светильника

Dostępna barwa światła / Available colour of the light / Цветовая 
температура: 830/840

SDCM=3

Trwałość źródeł LED / Lifetime of LED sources - 60000 h
L80/B10

Zakres temperatury pracy oprawy / Operating temperature range: 
-25° C - 30° C

Podana moc dotyczy całego systemu (tolerancja +/- 10%).
The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).

Podany strumień świetlny dotyczy źródeł LED (tolerancja +/- 10% 
w zależności od wartości temperatury barwowej).
The given luminous flux refers to LED light sources (tolerance +/- 10% 
depends on the value of the colour temperature).

FASAD WALL LED

Układ zapłonowy / Control gear / Пускорегулирующаяаппаратура:
E      zasilacz
     driver / Блок питания

EDD      zasilacz DIM DALI
     DIM DALI driver / Блок питания DIM DALI

UWAGA!!!
Dane techniczne mogą ulec zmianie. Zdjęcia opraw mogą odbiegać od rzeczywistości. Data ostatniej aktualizacji 30.10.2018 r.
Inne opcje oprawy dostępne na indywidualne zapytanie.

WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 30.10.2018.
Other options of the luminaire available on request.

ВНИМАНИЕ!
Технические характеристики могут изменится. Изображение продукта может незначительно отличаться от оригинала.
Дата последнего обновления 30.10.2018. Реализация индивидуального варианта возможна по запросу.


